



В Новокубанском районе по факту гибели молодого человека проводится доследственная проверка

В правоохранительные органы Новокубанска 10 августа 2018 года поступило сообщение об утоплении в пруду 21-летнего местного жителя. По данному факту Новокубанским межрайонным следственным отделом СКР по краю проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, 10 августа 2018 года компания молодых людей проводила свой досуг на берегу пруда по улице Кубанской в городе Новокубанске. 21-летний местный житель пошел купаться в водоем, однако из воды так и не вышел. О произошедшем очевидцы сообщили в правоохранительные органы. Спустя некоторое время спасатели извлекли тело молодого человека. Согласно предварительным выводам экспертов, его смерть наступила в результате асфиксии при утоплении. С целью установления точной причины смерти погибшего назначено проведение судебно-медицинской экспертизы.

В настоящее время проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего события. По окончании проверки будут принято процессуальное решение.

13 Августа 2018

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1248003>